„Objevujeme hrad Zítkov“ – vernisáž výstavy
Na 17. ledna na  17 hodin byla naplánována vernisáž, na kterou jsme všichni netrpělivě čekali. Magie na číslech určitě zapracovala, všichni jsme doufali i v magický průběh. Nervozita byla znát, někdo se jí nadýchal více, někdo méně, avšak v každém z nás plála. Vernisáž zahájila paní ředitelka školy. Poté na podium vystoupili dva žáci sedmých ročníků, kteří vernisáž uváděli. Úvodní řeč byla krátká a po pár minutách se na plátně objevila první prezentace. Žáci rodičům a přihlížejícím vysvětlovali různá fakta týkající se Zítkova, např. jak Zítkov vypadal, jak vypadá dnes… 

Po deseti prezentacích se „otevřela“ stanoviště s hrami, děti napodobovaly archeology a hledaly střepy, stavěly hrad a mohly si ho též namalovat, starší určitě zaujaly modely Zítkova z hlíny a naše herbáře s květinami. Každý, kdo prošel kolem vitrín se střepy a ostruhou, neodolal a podíval se dovnitř. 

Jestli jste naši vernisáž nestihli a máte zájem vidět naše výtvory, přijďte se podívat do Orlického muzea v Chocni, kde na Vás čekají naše práce a nálezy. Výstava je otevřena do 6. února. Na Vaši návštěvu se těší žáci 7. ročníků.
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