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  „Život a školství v Hodslavicích za doby  Františka Palackého a dnes“

Projekt je výsledkem aktivní účasti na seminářích a letní škole Kulturněhistorického dědictví a udržitelného rozvoje místních komunit pořádaných PdF KU v Praze ve spolupráci s BEZK  Praha. Na jeho tvorbě spolupracovaly Mgr. Alena Kulíšková (za ZŠ) a Mgr. Eva Sulovská (za Muzeum Novojičínska) a je určen pro žáky 7.třídy naší školy.


Jaké jsou cíle projektu? 
• probudit v žácích zájem o místo, kde žijí, rozumět mu a chránit ho

• vrátit žákům pocit hrdosti, pocit, že pochází z obce, kde se narodil a první roky života prožil František Palacký 

• seznámit žáky s činností muzea, zámku, okresního archívu, s místními složkami v obci 

Žáci budou ve skupinkách hledat původní názvy místních částí Hodslavic, zjišťovat souvislost mezi názvem a „nějakou“ událostí. V okresním archívu budou vyhledávat budovy, kde bývaly dříve v Hodslavicích školy, budou sledovat jejich historii, vyučovací předměty a fakta o životě v obci. 


Již v červnu celá třída navštívila Rodný domek Františka Palackého a zámek v Kuníně. Zde pan kastelán Jaroslav Zezulčík připravil pro děti program podobný tomu, jaký měl v kunínské škole i malý žáček František. Děti zajisté nezapomenou na to, že musely vstávat již v 5 hodin ráno, aby alespoň částečně stihly vyučování jako on. V tomto školním roce budou zjišťovat informace od pamětníků i z jiných zdrojů o zájmech a hrách dětí dříve a dnes, jakým předmětům se děti dříve vyučovaly a jakými řemesly se živili jejich rodiče v Hodslavicích. 


Budeme velice rádi, když nám  budete nápomocni při práci a žákům svými paměťmi a vzpomínkami při jejich bádání pomůžete. Snad 
výsledek jejich práce bude stát za naši námahu a přinese nová poznání nejen jim, ale zdokumentováním generacím budoucím. 

Informace o projektu najdete na:

http://www.historickededictvi.com
http://zsfphodslavice.cz
Za celý hodslavský projektový tým  Mgr.Alena Kulíšková
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